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LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUGOES:

1. Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questoes objetivas, de 1 a 40 e distribuidas da seguinte forma:

1a 10 - Lingua Portuguesa;

11 a 20 - Raciocinio Légico e Matematico;
21 a 30 - Nogdes de Administragao Publica;
31 a 40 - Conhecimentos Especificos.

2. Confira se a quantidade e a ordem das questdes deste caderno de prova estdo de acordo com as instrugdes
anteriores. Caso o caderno esteja incompleto, tenha defeito ou apresente qualquer divergéncia, comunique
imediatamente ao fiscal de sala para que ele tome as providéncias cabiveis.

3. Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 4 (quatro) opg¢des de resposta. Apenas 1 (uma)
resposta responde corretamente a questao.

4. O tempo disponivel para esta prova é de 3 (trés) horas.

5. Reserve tempo suficiente para marcar a sua folha de respostas.

6. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas neste caderno nao serdo considerados na avaliagdo.

7. O candidato somente podera se retirar do local da aplicacdo das provas apds 60 (sessenta) minutos de seu inicio.

8. Quando terminar, chame o fiscal de sala, entregue este caderno de prova e a folha de respostas.

9. O candidato somente podera retirar-se do local da aplicagao levando consigo o caderno de provas a partir dos
ultimos 30 (trinta) minutos para o término da prova.

10. Boa prova!
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Cientistas revelam as verdadeiras cores

dos planetas Urano e Netuno

Nossas ideias sobre as cores dos planetas Netuno e
Urano estavam erradas, revela uma pesquisa liderada por
astrénomos do Reino Unido.

Imagens de uma missdo espacial na década de
1980, a Voyager, mostraram que a cor de Netuno era azul
anil, e Urano, verde.

Mas um estudo recente mostrou que os dois
planetas gigantes e gelados tém tons semelhantes de azul
esverdeado.

Descobriu-se que as imagens anteriores de Netuno
foram melhoradas para mostrar detalhes da atmosfera do
planeta, o que alterou a sua verdadeira cor.

"Eles fizeram algo que todo mundo no Instagram ja
fez em algum momento: eles ajustaram as cores", disse a
astrénoma Catherine Heymans, professora de astrofisica
da Universidade de Edimburgo, na Escécia.

"Eles acentuaram o azul apenas para revelar as
caracteristicas que podemos ver na atmosfera de Netuno,
e é por isso que a imagem parece muito azul, mas, na
realidade, Netuno é bastante semelhante a Urano."

Os astrénomos sabem ha muito tempo que a
maioria das imagens modernas dos dois planetas nao
refletem com precisdo as suas cores verdadeiras, de
acordo com o professor Patrick Irwin, da Universidade de
Oxford, que liderou a pesquisa.

"Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse
conhecida na época entre os cientistas — e as imagens
tenham sido divulgadas com legendas explicando isso —
essa distingdo foi perdida com o tempo."

Robert Massey, vice-diretor da Royal Astronomical
Society (RAS), explicou que melhorar imagens era um
procedimento normal na pesquisa sobre o Universo.

"Seria tolice olhar para uma imagem sobre o espago
e ndo pensar que ela foi melhorada. Ndo é que tenha
havido qualquer conspiracdo para esconder isso do
publico", diz.

O professor Irwin e a sua equipe processaram 0s
dados originais para produzir o que se afirma ser "a
representagdo mais precisa até agora" da cor de Netuno
e Urano.

O equivoco inicial surgiu porque as imagens
capturadas de ambos os planetas pela missdo da
espaconave Voyager 2 da Nasa registraram suas imagens
em trés cores distintas.

As imagens foram recombinadas para criar imagens
coloridas compostas, que nem sempre eram balanceadas
com precisao.

O contraste também foi fortemente aprimorado
para realgar detalhes nas nuvens, faixas e ventos dos
planetas. No caso de Netuno, ambos os processos se
tornaram mais azuis do que realmente s3o.

No estudo recente, os pesquisadores usaram dados
do Espectrégrafo de Imagens do Telescépio Espacial
Hubble e do Explorador Espectroscopico Multi Unidade
no Very Large Telescope do Observatério Europeu do Sul.

Em ambos os instrumentos, cada pixel é um
espectro continuo de cores que permite aos
pesquisadores produzir as cores verdadeiras de ambos os
planetas.

60 A analise revelou que Urano e Netuno tém um tom
semelhante de azul esverdeado, embora os
pesquisadores tenham encontrado uma leve diferenga.

Netuno tem um leve toque de azul adicional, que o
modelo revela ser devido a uma camada de neblina mais

65 fina naquele planeta.

O estudo também mostrou que Urano parece um
pouco mais verde durante o verdo e o inverno, quando
um de seus polos estd apontado para o Sol.

Mas durante a primavera e outono, quando o Sol

70  estdacimado equador, ele apresenta uma coloragdo mais

azulada.
(https://www.bbc.com/portuguese/articles/c3gyzwwxqg300. 5 janeiro
2024.)
Questdo 1

A respeito das ideias do texto, analise as afirmativas a seguir:

I. A humanidade foi enganada por ndo saber que as imagens de
astros sofriam tratamento tecnoldgico antes de serem
divulgadas.

Il. Embora se tenha corrigido a cor de Netuno e Urano para o mais
préximo do observado, ainda assim ha variagdes dependendo de
fatores como angulo de incidéncia do Sol.

Ill. Em 1980, a percepgdo que se teve de Urano e Netuno é bem
diversa do que se tem hoje com as novas imagens.

Assinale

(A) se apenas as afirmativas | e Il estiverem corretas.

(B) se apenas as afirmativas | e Ill estiverem corretas.

(C) se apenas as afirmativas Il e Ill estiverem corretas.

(D) se todas as afirmativas estiverem corretas.

Questdo 2

"Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na época

entre os cientistas — e as imagens tenham sido divulgadas com

legendas explicando isso — essa distingdo foi perdida com o tempo."

(L.26-29)

Assinale a alternativa em que se tenha feito pontuagdo igualmente

correta para o periodo acima.

(A) Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na
época entre os cientistas — e as imagens tenham sido divulgadas
com legendas explicando isso —, essa distingdo foi perdida com o
tempo.

(B) Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na

época entre os cientistas, e as imagens tenham sido divulgadas

com legendas explicando isso — essa distingdo foi perdida com o

tempo.

Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na

época entre os cientistas — e as imagens tenham sido divulgadas

com legendas explicando isso, essa distingdo foi perdida com o

tempo.

(D) Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida, na
época entre os cientistas, — e as imagens tenham sido divulgadas

G

com legendas explicando isso — essa distingdo foi perdida com o
tempo.
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Questdo 3

O texto se classifica eminentemente como
(A) descritivo.

(B) narrativo.

(C) epistolar.

(D) dissertativo.

Questao 4

Na linha 19, “isso” desempenha papel
(A) anafdrico.

(B) cataférico.

(C) déitico.

(D) exoférico.

Questao 5

Descobriu-se que as imagens anteriores de Netuno foram
melhoradas para mostrar detalhes da atmosfera do planeta, o que
alterou a sua verdadeira cor. (L.10-12)

A oragao sublinhada no periodo acima se classifica como

(A) subordinada substantiva objetiva direta.

(B) subordinada substantiva subjetiva.

(C) subordinada substantiva predicativa.

(D) subordinada adjetiva restritiva.

Questao 6

"Eles fizeram algo que todo mundo no Instagram ja fez em algum
momento: eles ajustaram as cores"... (L.13-14)

0O segmento sublinhado no periodo acima constitui uma
(A) explicagdo.

(B) enumeragdo.

(C) exemplificagao.

(D) especificagdo.

Questao 7

Assinale a alternativa em que o nome de cor composto tenha sido
corretamente construido no plural.

(A) planetas azuis-claros

(B) imagens azuis-claro

(C) paredes azul-cobalto

(D) uniformes azuis-piscina

Questao 8

Imagens de uma missdo espacial na década de 1980, a Voyager,

mostraram que a cor de Netuno era azul anil, e Urano, verde. (L.4-6)

Assinale a afirmativa correta a respeito da ultima ocorréncia de

virgula no periodo acima.

(A) Justifica-se por se tratar de elemento adverbial deslocado.

(B) A virgula foi empregada para marcar zeugma.

(C) Alinsergdo da virgula constitui uma incorrecdo gramatical, sendo
completamente inadequado separar o adjetivo e o substantivo.

(D) Embora esteja correta, a virgula é facultativa, em fungdo de
manter paralelismo com a estrutura imediatamente anterior.

Questao 9

Descobriu-se que as imagens anteriores de Netuno foram
melhoradas para mostrar detalhes da atmosfera do planeta, o que
alterou a sua verdadeira cor. (L.10-12)

No periodo acima ha

(A) quatro artigos e trés preposicées.

(B) quatro artigos e quatro preposigdes.

(C) cinco artigos e trés preposigdes.

(D) cinco artigos e quatro preposigdes.

Questdo 10

No estudo recente, os pesquisadores usaram dados do Espectrégrafo
de Imagens do Telescopio Espacial Hubble e do Explorador
Espectroscopico Multi Unidade... (L.52-54)

No excerto acima, ha quantas ocorréncias de palavras compostas?
(A) Nenhuma.

(B) Uma.
(C) Duas.
(D) Trés.

RACIOCINIO LOGICO E MATEMATICO

Questao 11

André, Bruno, Carlos, Diego e Marcos sdo as Unicas pessoas que
estdo numa mesma fila no caixa do supermercado. Sabe-se que:
André esta atras de Carlos;

Diego estd entre Bruno e André;

Bruno é o ultimo da fila;

Marcos esta na frente de Carlos.

Com base nessas informag0es, é correto afirmar que a primeira
pessoa dessa fila é

(A) André.

(B) Carlos.

(C) Diego.

(D) Marcos.

Questao 12

Fabio faz aniversario no dia 6 de junho e seu amigo Sandro no dia 21
de outubro. Sabe-se que neste ano Fabio ira fazer aniversario numa
quinta-feira; logo, é correto concluir que Sandro ira fazer aniversario
neste mesmo ano num(a)

(A) sabado.

(B) domingo.

(C) terga-feira.

(D) quinta-feira.

Questao 13

Arthur, Leonardo e Rafael torcem, cada um, para um time diferente
de futebol. Um deles torce para o Flamengo, outro para o Cruzeiro e
o terceiro para o Santos.

Sabe-se que Arthur ndo torce para o Flamengo e que Rafael torce
para o Cruzeiro.

Com base nas informagdes acima, é correto afirmar que

(A) Arthur ndo torce para o Santos.

(B) Arthur torce para o Cruzeiro.

(C) Leonardo torce para o Santos.

(D) Leonardo torce para o Flamengo.
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Questdo 14

A palavra CATAGUASES estd para SESAUGATAC assim como a palavra
PREFEITURA estd para

(A) AURTIFEPRE.

(B) ARUTIEFERP.

(C) RATUFEIPRE.

(D) RAUTIFEPRE.

Questao 15

Bruno, Claudio e Geovane sdo irmdos e praticam esportes. Um faz
natagdo, outro pratica atletismo, e o outro, basquete. Sabe-se que:
Bruno é mais velho que o irmdo que pratica atletismo;

Claudio pratica natagdo;

Geovane ndo é o mais novo dos trés.

Sendo verdadeiras as afirmagdes, é correto dizer que

(A) Bruno é mais novo que Claudio.

(B) Geovane pratica basquete.

(C) Geovane é o mais velho dos trés.

(D) Claudio é a mais novo dos trés.

Questao 16

Em um mundo imagindrio, em cada més ha 8 semanas e cada
semana tem 10 dias. O total de dias que corresponde a quinta parte
de um més nesse mundo é igual a

(A) 8.

(B) 12.

(C) 16.

(D) 20.

Questao 17

Renato estd se preparando para uma corrida de atletismo. Ele treina
de segunda-feira a sdbado, percorrendo 3,4 quildometros na
segunda-feira; 3,6 quildmetros na terga-feira; 3,8 quildmetros na
quarta-feira; 4 quildbmetros na quinta-feira; 4,2 quildbmetros na
sexta-feira e 4,5 quilometros no sdbado. Sabe-se ainda que ele
comegou seu treinamento numa segunda e que vai repetir por 5
semanas, finalizando num sabado.

O total de quildmetros que Renato vai percorrer em seu treinamento
ao final das 5 semanas é igual a

(A) 23,5.

(B) 75,0.

(C) 117,5.

(D) 120,0.

Questao 18

Antonio deixou de heranga para seus trés filhos, Arthur, Clara e Alice,
a quantia RS 360 000,00 reais, que deve ser dividida de forma
diretamente proporcional a 5, 3 e 4, respectivamente. A quantia, em
reais, destinada a Clara é igual a

(A) RS 30000,00.

(B) RS 90 000,00.

(C) RS 120 000,00.

(D) RS 150 000,00.

Questao 19

Claudio, Leonardo e Marcos foram a um mercado. Claudio pagou RS
40,00 por cinco pacotes de biscoito e Leonardo pagou RS 36,00 por
trés garrafas de suco de uva. Sabe-se que Marcos comprou os
mesmos produtos que Claudio e Leonardo, mas comprou trés
pacotes de biscoito e duas garrafas de suco de uva.

Marcos gastou, em reais, pela compra que realizou o valor igual a
(A) RS 24,00.

(B) RS 30,00.

(C) RS 40,00.

(D) RS 48,00.

Questao 20

Em um bairro foi realizada uma pesquisa com 2000 pessoas para
saber quantos ja haviam tido dengue e quantos ja tinham tido covid.
Sabe-se que 500 ja tiveram dengue e covid, 1000 ja haviam tido
dengue e 900 ja tiveram covid.

O total de pessoas pesquisadas que ndo tiverem nem dengue nem
covid é igual a

(A) 300.

(B) 400.

(C) 500.

(D) 600.

NOCOES DE ADMINISTRAGAO PUBLICA

Questao 21

Quando a Administragdo distribui competéncias dentro dela mesma,
ocorre

(A) concentragéo.

(B) desconcentragdo.

(C) centralizagdo.

(D) descentralizagdo.

Questao 22

N&o ha relagdo hierdrquica entre as pessoas juridicas. Isso ocorre na
(A) concentragéo.

(B) desconcentragdo.

(C) centralizagdo.

(D) descentralizagdo.

Questao 23

A descentralizagdo pode ser efetivada por

(A) outorga (concedida por ato administrativo) ou delegagéo.

(B) outorga (criada por lei) ou delegagéo.

(C) outorga ou delegagdo (concedida mediante autorizagdo
judicial).

(D) outorga (mediante contrato administrativo) ou delegagdo
(criada por lei).

Questdo 24

Ndo é 6rgdo da Administragdo Indireta
(A) Autarquia.

(B) Fundagdo.

(C) Ministério.

(D) Sociedade de Economia Mista.
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Questao 25

Combina as caracteristicas de duas estruturas, formando equipes
multidisciplinares para cada projeto. Trata-se de estrutura

(A) funcional.

(B) divisional.

(C) matricial.

(D) linha-staff.

Questao 26

Quando ocorre a desagregacdo das principais fungbes da
organizagdo em companhias separadas que sdo interligadas por uma
pequena organizagdo central. Tal modelo de estrutura representa
uma abordagem

(A) de equipes.

(B) de redes.

(C) matricial.

(D) divisional.

Questao 27

No Ciclo PDCA, a letra D corresponde a
(A) planejar.

(B) executar.

(C) verificar.

(D) agir.

Questao 28

Em relagdo a gestdo de resultados, analise as afirmativas a seguir:

I. Gestdo de resultados é um modelo de administragdo que visa
priorizar os resultados em todos os processos da empresa, sendo
que todas as decisdes e agdes dos profissionais sdo voltadas para
esse objetivo, com o intuito de alavancar o desempenho
organizacional, tendo como foco principal os resultados
concretos e mensuraveis.

Il. Diferente do gerenciamento de projetos, que se concentra em
completar projetos especificos dentro de um prazo e orgamento
definidos, a gestdo de resultados vai além e se concentra em
resultados a longo prazo.

Ill. A gestdo de resultados comega com o estabelecimento de
objetivos claros e realistas. Isso permite que a equipe se
concentre em resultados especificos e tenha uma visdo clara do
que precisa ser alcangado.

Assinale

(A) se apenas as afirmativas | e Il estiverem corretas.

(B) se apenas as afirmativas | e Ill estiverem corretas.

(C) se apenas as afirmativas Il e Ill estiverem corretas.

(D) se todas as afirmativas estiverem corretas.

Questdo 29

Na ideia de cidadania, que envolve direitos e deveres do cidaddo,
quando se fala no direito de credo, por exemplo, esta-se no campo
dos direitos

(A) politicos.

(B) sociais.
(C) civis.

(D) humanos.

Questao 30

Com relagdo ao servidor publico e sua natureza, analise as

afirmativas a seguir:

I. Aresponsabilidade do servidor publico é muito maior do que se
imagina, tornando-se um privilégio por tratar-se de agente
transformador do Estado.

Il. O papel do servidor plblico ndo é apenas o de ser estavel. E
muito mais do que isso, pois a sua atuagdo esta necessariamente
voltada para os anseios da sociedade.

Ill. Aprestagdo do servigo publico é das mais importantes atividades
de um corpo social. Nenhum Pais, Estado ou Municipio funciona
sem seu quadro de servidores publicos, responsdveis pelos
diversos servigos fornecidos ao cidadao.

Assinale

(A) se apenas as afirmativas | e Il estiverem corretas.

(B) se apenas as afirmativas | e Ill estiverem corretas.

(C) se apenas as afirmativas Il e Ill estiverem corretas.

(D) se todas as afirmativas estiverem corretas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questao 31

O Direito Administrativo possui como principios norteadores de sua

atuagdo a supremacia do interesse publico sobre o privado, a

indisponibilidade do interesse publico e a legalidade. Além disso, o

Direito Administrativo

(A) é aquele, dentre os ramos do Direito, no qual as normas de

ordem publica tém relevancia superior em comparagdo aos

demais.

envolve a Ciéncia da Administragdo, de natureza juridica, que

abarca um conjunto de leis que dispOe sobre a organizagao da

administragdo publica direta e indireta.

é visto como o conjunto de normas e principios que norteiam a

atuagdo do Estado para atingir seus fins, de acordo com a

definigdo que adota um critério teleoldgico.

(D) é aquele que se baseia nas teorias da Administragdo e retne as
duas ciéncias.

(B

(C

-

Questao 32

O Municipio exerce sua capacidade de auto-organizagdo por meio da

elaboragdo de norma que atende os principios estabelecidos na

Constituicdo Federal e na Constituigdo do respectivo Estado. Além

disso, de acordo com o previsto na Constituicdo Federal sobre a

organizagao politico-administrativa do municipio, é correto afirmar

que

(A)o prefeito goza de foro especial por prerrogativa de fungdo
perante o Superior Tribunal de Justiga.

(B)a norma que rege a vida publica na cidade é a Lei Orgénica do
Municipio, fruto do Poder Constituinte Derivado Decorrente.
(C)os vereadores apresentam imunidade material por suas
opiniGes, palavras e votos no exercicio do mandato e na

circunscri¢do do Municipio.

(D)é realizada a eleicdo do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos
Vereadores, para mandato de 4 anos, pelo sistema eleitoral
majoritario, mediante pleito direto e simultdneo realizado em
todo o Pais.
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Questao 33

O ato administrativo é a declaragdo do Estado ou de quem o
represente, que produz efeitos juridicos imediatos, com observancia
da lei, sob o regime juridico de direito publico e sujeito ao controle
do Poder Publico. O ato administrativo é espécie de ato juridico, se
distinguindo dos demais pela presenca de finalidade publica. E
elemento dos atos administrativos que pode ser dotado de carater
discricionario:

(A) Forma.

(B) Objeto.

(C) Competéncia.

(D) Finalidade.

Questao 34

A prestagdo indireta de servico publico prestada por meio da

delegacdo é realizada, ap6s regular licitagdo, por concessiondrios e

permissionarios. E correto afirmar que a delegacdo

(A) é uma forma de transferéncia da execugdo do servigo publico
também conhecida como descentralizagdo por colaboragdo.

(B) se opera exclusivamente mediante contrato quando envolver
pessoa juridica de Direito Privado da Administracdo Indireta.

(C) se caracteriza pela transferéncia da titularidade e da execugdo
do servigo publico.

(D) transfere o poder de fiscalizar a prestagdo do servigo.

Questao 35

As leis orgamentdrias sdo os instrumentos nos quais o or¢gamento
publico é veiculado. Entre essas leis, ha aquela de iniciativa do Chefe
do Poder Executivo, que tem por objetivo estabelecer, de forma
regionalizada, as metas e objetivos da administragdo publica federal
para as despesas de capital e outras delas decorrentes e para as
relativas aos programas de duragdo continuada. Essa espécie de Lei
Orgamentaria é chamada de

(A) Plano Plurianual.

(B) Lei de Diretrizes Orgamentarias.

(C) Leio de Orgamentos Anuais.

(D) Lei de Responsabilidade Fiscal.

Questao 36

O municipio X decidiu reduzir, por tempo indeterminado, a aliquota

do ISS para estimular alguns setores da economia local. Alcangado

0 objetivo da medida, o beneficio foi revogado. Nas hipdteses em

que é editado ato normativo que prevé redugdo ou de supressdo de

beneficios ou de incentivos fiscais, é correto afirmar que

(A) o tributo sofre aumento direto e indireto, impondo a sujei¢do da
previsdo legal ao principio da anterioridade tributdria anual.

(B) ocorre a majoracgdo direta de tributos e sua eficacia é imediata,
tendo em vista o teor politico da resolugdo.

(C)a carga tributaria ndo sofre modificagdo, sendo aplicado o
principio da anterioridade somente em sua modalidade
nonagesimal para que a previsdo tenha eficacia.

(D)hd aumento indireto do tributo e, portanto, estd sujeito ao
principio da anterioridade anual e nonagesimal.

Questao 37

A atividade financeira do Estado se faz por meio das receitas

publicas, despesas publicas, orcamento publico e crédito publico. No

que tange as receitas publicas, elas se subdividem em dois grupos:

Receitas de Direito Privado, ou origindrias, e Receitas de Direito

Publico, ou derivadas. Sobre essas duas formas de obtengdo de

receita é correto afirmar que

(A) as receitas derivadas se originam da exploragdo do préprio
patrimdnio estatal.

(B) as receitas originarias envolvem a celebracdo de relagdes
verticalizadas do estado com o particular que atuam em
condigGes de igualdade.

(C) as receitas de Direito Publico compreendem as regras de Direito
Publico aplicadas para a exploragio do patriménio dos
particulares.

(D) as receitas de Direito Privado sdo auferidas em situa¢des em que
o Poder Publico atua em condigGes de superioridade frente aos
particulares.

Questao 38

As taxas cobradas pela Unido, pelos Estados, pelo Distrito Federal ou
pelos Municipios, no ambito de suas respectivas atribui¢cGes, tém
como fato gerador o exercicio regular do poder de policia, ou a
utilizagdo, efetiva ou potencial, de servigo publico. Para que seja
possivel a cobranga da exagdo, o servigo tem que

(A) ser utilizavel, separadamente, por parte de cada um dos seus
usuarios.

(B) ser divisivel em unidades subordinadas, de unidades e de
necessidades publicas.

(C) ser dotado de carater
contraprestagdo por
Administragdo.

(D) ser utilizado efetivamente, quando, sendo de utilizagdo
compulséria, esteja a disposi¢do do usuario mediante atividade
comercial em potencial funcionamento.

contratual oriundo de uma
servico ou produto fornecido pela

Questao 39

As receitas obtidas pela arrecadagdo de tributos possuem previsao
legal de reparticdo entre os entes da Federagdo, visando dar
autonomia a estados e municipios, além de também buscar a
reducdo das desigualdades regionais. E correto afirmar que esse
mecanismo

(A) inclui todos os impostos recolhidos nas esferas da Unido, Estados
€ municipios.

(B) ndo retira dos Estados o poder de legislar sobre imposto de sua
competéncia e ndo impede a concessdo de isengdes fiscais sobre
eles.

(C) funciona tendo a Unido como responsavel por fazer
transferéncias para os Estados, e os Estados, responsdveis por
fazer transferéncias para os municipios

(D) ocorre na forma constitucional de reparticdio de receita
tributdria direta com a divisdo da receita que integra fundo
constitucional, sem qualquer intermediario.
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Questao 40

A Seguridade Social compreende um conjunto integrado de agdes de

iniciativa dos poderes publicos e da sociedade, destinado a

assegurar o direito relativo a saude, a previdéncia e a assisténcia

social. A Seguridade deve obedecer aos seguintes principios e

diretrizes:

I. universalidade da cobertura e do atendimento

Il. equidade na forma de distribui¢do dos beneficios

IIl. abrangéncia e concentragdo na prestagdo dos beneficios e
servigos

IV. uniformidade e equivaléncia dos beneficios e servigos as
populagGes urbanas e rurais

Estdo corretos apenas os itens

(A) lell.

(B) lelV.
(©) el
(D) llleIV.
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